AHKETA
JUISL poauTeNiel (3aKOHHBIX MpecTaBuTeneit) mo antukoppyniuu B MBJ10Y 11/C 9

AIMUHHCTpaIusi JETCKOro caja MNpocuT Bac oTBeTuTh Ha BOMPOCHI H
3aMoJHUTh aHKeTy.AHKeTa aHOHUMHA. JlJis Hac odyeHb BakHO Baie mMHeHHe 1O
JTAHHOMY BOIIPOCY.

[Tpenmaraem BeIOOP OoTBeTa: «Jlay, «Her», «He 3Hat0» win mpon3BOIbHAS 3aIUCh
OTBETA.

1. WsBectrno mu Bam: B JOVY mnpoBoauTcs chnenuaibHas padoTta 10
MPOTUBOJEHUCTBUIO KOppymnuuu (MHpopManus Ha crenae, caite OV, tenedon
oOparieHus o pakTax KOppYMNIHMOHHON HANPaBIEHHOCTH T.11.)?
a) na;
0) HeT;
B) HE 3HAIO.
2. Obcyxnatot mu ¢ Bamu Bociutarenu BONMPOCHl MPOTUBOACHCTBUSL KOPPYIILIUU B
JIETCKOM caay?
a) na;
0) HeT;
B) HE 3HAIO.
3. MHNmeere mm Bbl BO3MOXHOCTD NOYYacTBOBaTb B  MEPONPUATHAX
AHTUKOPPYNIIMOHHOMN HANPaBJIEHHOCTU?
a) na,
0) HeT;
B) HE 3HAIO.
4. Nmeete 1 Bel BO3BMOXHOCTH 0OCYZUTH Ha COBMECTHBIX coOpanusx OV (ue
pexe 1-ro pa3a B roa) BO3MOXHBIE BApUAHTHI TPOTUBOACHCTBUS KOPPYIILIMU?
a) na;
0) HeT;
B) HE 3HAIO.
5. WutepecyroTcss 1M BOCHHUTATENM TPYyHNbl O CHOCO0AaX JOMOJHUTEIBLHOTO
CTUMYJIMPOBaHUSI CO CTOPOHBI poAMUTENEl 3a X padoTy? (MOJapKH, JEHEKHbIE
BO3ZHArPaXXI€HUS U T.1.)
a) na,
0) HeT;
B) HE 3HAIO.
6.UyBctByere 5 Bbl, 4TO COTPYIHUKH JETCKOTO caja T00pOKeIaTeIbHO
oTHOcsATCA K Bam u Bamemy peGenky?
a) na;
0) HeT;
B) HE 3HAIO.
Cmacu6o 3a cOTpyAHUYECTBO!



